

Этот историю рассказала тридцатидвухлетняя девушка Настя. И продолжу я его от ее имени. Зовут меня Анастасия, я довольно красивая девушка с темными волосами, среднего роста, зеленоглазая, с прекрасной фигурой. Замужем я с двадцати лет, мужа зовут Михаил, он старше меня на четыре года. Брак у нас по любви, мы действительно сильно любили друг друга, но со временем, наверное как у всех, чувства остыли, превратились в привычку. Раньше секс приносил только удовольствие, мы постоянно экспериментировали, старались доставить партнеру наслаждение. Последние годы все стало обыденно, действительно какой-то долг исполняешь. Еще и детей нету, вначале старались пожить для себя, а теперь и деньги есть, и дом, но&#8230; В последнее время стала замечать, что муж стал много внимания уделять Виктории, жене своего друга Сергея, они вместе работают, и уже года три мы дружим семьями. Вика младше меня ни три года, очень красивая девчонка, черные волосы, челка, вначале мне казалось у нее парик, аккуратный курносый носик, немного ниже меня ростом, чуточку полнее, в общем миленькая куколка.

Я стала ревновать своего Мишу к Вике, он постоянно делает комплименты ей, восхищается ею. А последнее время Сергей и Вика, наши лучшие друзья. Хотя может я и накручивала себя, но иногда все это злило меня. Об этом я могла рассказать только своей младшей сестре Машке, ей двадцать один год, училась в универе. Маша чем-то похожа на меня, но чуть выше ростом, волосы светлее, а такая же красавица. Кажется после Рождества, я пожаловалась сестренке, на мужа, рассказала о своей ревности, и мы стали обсуждать как найти выход. И Машутка сказала, что надо скомпрометировать Вику в глазах Мишки, чтобы он разочаровался в ней. Но как практически сделать, ведь мы друзья и ссориться я не хотела. И тут неожиданно для меня сестра предложила соблазнить красавицу Викторию, и что она готова сделать это, даже с удовольствием. Я была шокирована немного, стала сразу расспрашивать ее о лесбийских наклонностях. А Маша без стеснений успокоила меня, сказала, что она нормальной ориентации, но в общаге иногда с подругами шалят, и что в этом нет ничего страшного, сейчас это не осуждается. Теперь я с любопытством уже интересовалась подробностями, Машка немного рассказала о своих приключениях с девочками, но как-то без подробностей. Она старалась перевести разговор о том как подкатить к Викусье.

И вот мы у нас праздновали восьмое марта, Маша приехала с учебы и присоединилась к нам. У нас прекрасный дом практически в центре нашего горда, что позволяет во дворе спокойно жарить шашлыки. Так было и тогда, уже подвыпив, парни были на улице у костра, я сутилась, а Маша пошла на кухню к Вике. В шутку моя сестра стала расхваливать девушку, делала комплименты, восхищалась красотой. Вике было конечно приятно, она улыбалась, кокетничала. Воспользовавшись моментом, Машка обняла сзади Викторию и на ушко стала шептать.

— Викусь, ты не подумай ничего, но ты такая аппетитная, что хочется тебя скушать. А если серьезно, то я хочу тебя и не могу сдержаться. — при этом Маша поцеловала плечо девушки.

Виктория при этих словах сначала дернулась, но не пыталась вырваться с объятий моей сестры. Она слушала, не знала как реагировать, да еще и вино делало свое дело.

— Маш, ты красивая девушка, и мне приятны твои слова, но я не увлекаюсь девушками.

— Я тоже не увлекаюсь, но ты запала мне в сердце, и не в силах сдержаться, призналась тебе. Но никто не узнает, а если тебе будет неприятно, остановишь меня.

Маша развернула Вику к себе лицом и поцеловала в губы. Викуська не сопротивлялась, и стала отвечать, пошли в ход язычки. И только шум, я подходила к кухне, остановил девушек. В этот вечер ничего особенного не произошло больше, но девчонки договорились о встрече в ближайшие выходные. Сестра мне все рассказала, и я с нетерпением стала ждать продолжения.

Как и планировали, Маша и Вика встретились через три дня. Сестра говорила, что Виктория очень волновалась, муж уехал с сыном к бабушке, и дом был в их распоряжении. Машутка сразу взяла инициативу в свои руки, обняла подругу, и стала целовать. Вика постепенно успокоилась, и они прошли в спальню. Девушки упали на кровать, Маша целовала в губы подружку, потом стала целовать шею, рукой поглаживала талию, попку, ножки. Вика перехватила инициативу, стала раздевать Машеньку, целовала ее грудь. Постепенно они раздели друг друга, Машка опустилась и стала нежно целовать «холмик» подружки, принялась языком ласкать клитор. Викуся стонала, то гладила, то сжимала волосы на голове моей сестренки, теперь она расслабилась и наслаждалась ласками молоденькой девушки. Машутка старалась, и это было заметно по тому как извивалась Вика, как она кричала, наконец наступил оргазм. Викуся долго приходила себя, сжимая голову подружки своими ножками. Теперь Вика старалась отблагодарить подружку, уложила ее на спину, а сама уместилась у нее между ног. У Виктории не было опыта, но она старалась как могла, обсасывала клитор, тщательно вылизывала «киску» девушки. Теперь наступила очередь Маши испытать прекрасный оргазм.

— Вот видишь Вик, как это прекрасно, а ты боялась. — отдышавшись сказала Машка.

— Это восхитительно, я и не думала что так бывает. Ты просто прелесть Машенька.

Девушки стали целоваться, снова возбуждились, решили одновременно друг друга ласкать, приняли позу 69 и принялись лизать писечки. После очередной порции удовольствия, подружки лежали неподвижно. Но продолжения не последовало, возвращался муж Вики, и Маше пришлось уйти, подружки договорили встретится через недельку.

На следующие выходные я предложила свою квартиру для свидания сестры, чтобы потом как бы их застукать, таков был наш план. Вике понравилось заниматься сексом с моей сестрой, и она с нетерпением ждала встречи. Я дождалась, чтобы прошло немного времени, а потом пришла домой, очень тихонько. Заглянув в спальню увидела как моя сестренка лизала «киску» Вики, боже как это возбуждает. Но не спешила сообщать о своем присутствии, тихонько сняла на телефон эту сцену. Потом Маша села на лицо Вики, двигала попкой. Стоны и крики любовниц были прекрасны, после оргазма сестры я прошла на кухню и поставила чайник. Подруги конечно слышали, что кто-то дома, Маша конечно все знала. Сестра вышла ко мне в халате, а Вика стала быстро одеваться. И вот они уже обе стояли и смотрели на меня, Виктория была перепугана.

— Вика, ты наверное иди домой, мы с тобой как-нибудь потом обо всем поговорим, а сейчас я разберусь с сестрой. — строгим голосом сказала я, и Вика пулей убежала.

А Машутка стала просить меня не быть слишком строгой с Викторией, оказывается, сестренке она действительно очень понравилась. Увиденное мной изменило мое представление о лесбийском сексе, это было прекрасно, но смогла ли я ласкать женщину, не знаю. Я долго готовилась к разговору с Викторией, перебрала много вариантов, в общем

настраивалась. Мы не созванивались, чувствовалось напряжение, как себя вести теперь, и я решила, что все само придет в голову при общении.

В тот день я на работе немного выпила, и решила, что момент подходящий. Позвонила Вике, слышала как ее голос дрожал, я спросила о встрече. Виктория сказала, что ей надо немного задержаться, она работала главбухом, и я поехала к ней в офис. Когда я вошла в кабинет, Вика была жутко перепугана, боялась нашего разговора. Все работники уже ушли, мы были одни, чтобы успокоить подругу, я попросила сделать мне кофе, а сама прошла и села в кресло Виктории Сергеевны (Вики).

— Ну Викусь, как тебе моя сестра?

— Я не знаю что сказать, я виновата. — дрожащим голосом шептала Вика, а меня это почему-то возбуждало и придавало смелости.

— Да понимаешь, мне особо пофиг, что вы с Машкой трахаетесь, мне не нравится что у тебя с моим мужем.

— Но у нас ничего не было, хотя он несколько раз присылал мне цветы, это правда. Мы даже не целовались.

Вика принесла мне кофе, и стояла передо мной. Она была очень красивая, а мне нравилась ее робость, и мне захотелось унижить подругу, показать свое превосходство. Такого со мной до этого не было.

— Я сижу, а ты Вик стоишь, неудобно общаться мне снизу вверх смотрю.

— Мне сесть на стул?

— Да нет красавица, лучше опустишь на колени. Как никак ты провинилась.

Виктория повиновалась, стала передо мной на колени, меня это так возбудило. Мы еще немного поговорили, а мне все больше нравилось доминировать над девушкой. И я протянула ногу вперед и предложила Вике поцеловать ее. Мне казалось, что она пошлет меня подальше, но подруга робко стала целовать мои сапоги, лизать их. рассказы эротические Через пару минут мне уже казалось, что ей это нравится. Викуська отпустила мою ножку, а сама опустилась ниже и принялась целовать другую ножку. Дальше я расставила ноги, и пальцем показала на свои трусики. Вика все поняла, подползла ближе и стала стаскивать с меня колготки. Теперь раздвинуть ноги мне мешали колготки на ногах, я закинула свои ножки на спину Вики, и она принялась лизать мою писечку. Как она старалась, как мне было хорошо. У меня не было такого оргазма лет восемь, а может вообще. Придя в себя я подняла ноги, Вика выбралась из под меня и обняла мои коленки.

— Ты бесподобна, моя госпожа Настя!

— Ну раз хочешь, буду твоей госпожой. — ответила я.

И действительно, я поняла, что мне понравилось подчинять себе. Это было что-то новое. Теперь за Вику я была спокойна, но как мужу дать понять, что Вика не для него. Всю ночь я вспоминала о произошедшем, как Вика валялась у моих ног, да мне понравилось чувствовать себя госпожой.

И вот на майские праздники, я с мужем, Вика и Сергей выехали на природу отдохнуть, был теплый денек. До этого мы еще пару раз встречались с Викусей, и я поняла, что и ей нравится преклоняться передо мной, а как она пальчики на моих ножках целовала, это кайф. Так вот, в этот день Сережка не выпивал, был за рулем, а мы втроем расслаблялись. Сергей был «дежурным по кухне», а мы втроем пошли собирать цветы. У меня на кроссовке развязался шнурок, и я решила, что это знак.

— Вика, завяжи мне шнурок, а то еще упаду. — весело скомандовала я.

Виктория быстро подошла ко мне и присела, а я для большего эффекта поставила ногу ей на колено. Она покорно завязала кроссовок, я поставила другой и она завязала его. Мой Мишка делал вид, что ничего не обычного, а сам внимательно смотрел. Когда мы присели выпить, а Сергей отходил к костру, я еще демонстративно вытягивала свои ножки, что они оказывались прям у лица Вики, а она спокойно к этому относилась. Заметно было, что мой муж немного нервничал. Вечером все друзья собрались сходить в парк на концерт, заехали сначала к Вике и Сергею, они привели себя в порядок, переоделись и поехали к нам. Серега остался в машине ждать, разговаривал по телефону, а Вика пошла с нами в дом. Я первой приняла душ, потом Миша. Пока я делала прическу, муж уже собрался и ждал меня. Ну а дальше я продолжала дразнить мужа, приказала Викуське себя одевать. Мишка это заметил хотя делал вид, что ничего не происходит, сам глаз не отводил, когда подруга одевала мне колготки, потом платье. В прихожей Вика взяла туфли и присела обувать меня, тут муженек не сдержался.

— Настюш, мне как-то неудобно, Вику напрягаешь, раз не можешь сама, я помогу тебе.

— Да ты, что Миш, мне не тяжело, у тебя жена красавица, и мне даже приятно за ней ухаживать, — поддержала мою игру подруга, — Настю давай свою ножку, — и Вика продолжила меня обувать.

Мы хорошо провели вечер, я заметила, что Мишутка аж протрезвел, и глаз с меня не отводил. Да его зацепило, но какая реакция будет дальше. Домой мы пошли пешком, идти то всего минут десять. Машка не выдержал, предложил присесть на скамейку, меня посадил на руки, такого сто лет не было. По голосу было слышно, что он волновался.

— Насть, может объяснишь, что происходит, вы с Викой ведете как-то странно, мягко говоря.

— Ну слушай, раз ты хочешь правды. Ты совсем перестал обращать на меня внимание, а вот Вике слишком много наоборот. Ну в общем высказала претензии Виктории, и оказалось, что ей я так сказать больше нравлюсь. Она бросилась мне в ноги, и я не устояла.

— Вы лесбиянки что ли?

— Ну не знаю, наверное. Вика меня боготворит, ты сам видел, она еле сдерживалась, чтобы не расцеловать мои ножки. Она обожает это делать, за это я разрешаю целовать и другие «интересные» места. Ну как-то так если коротко, сам виноват.

Не успела я договорить, как мой Миша стал целовать меня в губы. Мы сидели и как влюбленные школьники целовались. Дальше муж потянул домой, я на минутку зашла в ванную, не успела выйти как Мишка схватил меня на руки и понес в спальню. Он раздевал меня, жадно целовал мои ноги, я сама направила его голову к своей «киске». Муж просто набросился на нее, стал лизать ее, целовать. Боже как мне было хорошо, с громкими криками я кончила. Миша разделся, я попросила надеть презерватив, сама стала раком, и он вошел в меня. Это было восхитительно, муж давно так радовал меня, я испытала еще один оргазм, а Мишка упал без сил. Дальше я села прям ему на лицо, он все понял и стал слизывать все мои выделения. Мне хотелось кончить прям ему на лицо, но я увидела, что член стоял как бетонный столб. И я передумала, нанизалась на него, стала двигать попкой.

Утром Мишка встал первым, я приняла душ и пошла завтракать, там меня ждал приготовленный кофе. Я взяла чашку, и демонстративно закинув ногу за ногу, положила их прямо на стол. Муж бросил свою чашку и принялся нежно целовать мои ножки, каждый пальчик. Я приказным тоном сказала залезть под стол, он немедленно опустился, раздвинул халат и принялся вылизывать мою выбритую писечку. После оргазма, мне захотелось

сососать член мужа, такого со мной не было давно, вытащила его и стала играть с ним, сосала, целовала головку. Мушка долго не выдержал таких «мук» и кончил.

Миша только поощрял наши встречи с Викой, только просил рассказывать подробно обо всем, это возбуждало его, придавало сил. Вика так увлеклась, что сама умоляла меня о свиданиях. Однажды муж в шутку спросил, что я буду всех женщин отбивать у него.

— А что кто-то еще есть? — я аж подпрыгнула.

— Да нет, ты что. Для меня ты идеал, моя королева. Ты же видишь, я в твоей власти. А когда-то правда представлял себя с твоей сестрой Машкой.

— Я тебе представлю. — а сама подумала, почему бы и не заняться Машуткой, ну сестра, ну и что, тем более с девушками не против.

И уже в ближайшую поездку к родителям занялась сестрой. Мы сидели в спальне, было жарко, и на мне кроме трусиков была футболка. Я рассказывала об изменениях в семейной жизни, о Вике, расспрашивала сестру о ее парне и т. д.

— Маш, а тебя заводят рассказы о том как наша Вика меня госпожой называет, преклоняется перед моей красотой? Только честно.

— А кого не заведет, вон твой муж совсем голову потерял.

— Так чего ты не просишь полизать мою «кисоньку»?

— А можно, ведь мы вроде сестры.

Я легла на кровать и демонстративно раздвинула ноги. Маша все поняла поцеловала чуть выше коленок, стала подыматься выше, сняла с меня футболку. Она долго целовала мои груди, ласкала сосочки, и наконец опустилась в низ к писе. Заметно что у Машки был опыт с девушками, как же она нежно ласкала мой клитор, посасывала его, покусывала, целовала, лизала. Оргазм был прекрасен, несколько минут я лежала неподвижно сжав ножками голову сестры. Вернулись родители, и нам не удалось больше пошалить, я пригласила в ближайшие дни Машу к нам.

Дома я рассказа все мужу, но он не сразу поверил, думал фантазирую, чтобы его завести. Машка через пару дней забежала к нам вечером, перед походом в клуб. Она немного огорчилась, увидев Мишку, решила, что у нас ничего не выйдет. Я сказала мужу, что мы уединимся в спальне, взяла за руку сестру и повела ее. Хитрый Миха, знал о приходе Машутки, и включил в спальне видеокамеру, ему так хотелось все увидеть.

Мы разделись, Машенька принялась целовать все мое тело с ног до головы, каждый сантиметр. Она целуя и лаская мою писечку, одной рукой ласкала и себя. Мои стоны и крики были слышны и мужу, он только представлял, что там происходит. Через какое-то время Миша не вытерпел и приоткрыл дверь посмотреть, и увидел как сестра раздвинула мои ягодички и лизала заднюю дырочку, а пальчиками работала у меня пизденке, Кстати мне очень понравилось, анус мне еще не лизал никто. Мишка ушел и стал просто ждать, сил смотреть на наши игры не было. После трех оргазмов, я отпустила сестру. Я проводила к двери Машу совершенно голой, мне так захотелось почему то.

— Машенька, ты теперь должна встречать и прощаться со мной стоя на коленях, я так хочу.

— Конечно, как скажешь моя госпожа. — Маша встала на колени и покорно принялась целовать мои ножки, даже уже не стесняясь Мишки, который подсматривал за происходящим.

Муж обнял меня и стал целовать после ухода сестры, мы прошли и сели на диван.

— Дорогой ты рад за меня?

— Конечно, если тебе хорошо, я счастлив. — он был заведен, и уже целовал мою грудь.

— Ты слишком Миш возбужден, не сможешь как следует меня порадовать, да и с меня на сегодня достаточно.

Я отсела немного и ножкой стала гладить Мишку между ног, потом вынула член, и уже двумя ногами его ласкала. Муж стонал от удовольствия, стал сосать пальчики одной ноги. Его сперма долетела ему аж до шеи.

— Настюш, я не знаю что со мной, но я тебя обожаю, люблю.

Я была счастлива, муж стал любящим, а главное покорным, выполнял все мои желания, дарил подарки. Раньше глава семьи был Михаил, он был строгим, а теперь все поменялось. А еще он был не против моих «встреч» с Машей и Викой.

Ну и еще продолжим немного. Этим же летом моя Машутка «залетела» и они со своим парнем Вовкой готовились к свадьбе. В последних днях лета, к Маше приехали подруги с универа Катя и Даша. Катя высокая блондинка, модельной внешности очень красивая, Даша тоже очень миленька куколка, ниже меня ростом, худенька. В общем девки красивые. Маша и Вова пригласили нас с мужем вечером посидеть в кафе. Там были и Даша с Катей, и еще друг Володи с подругой Таней. В общем мы веселились, выпивали. В какой-то момент я подслушала, как Дашка сказала подруге что стало скучновато. И я предложила им прогуляться по набережной. Мы отошли втроем уже довольно далеко, Катюха спросила, как я собираюсь развеять их скуку. Набравшись наглости, да и что мне бояться, через день они уедут, я начала.

— Так красавицы, я сейчас вам расскажу, что хочу. Только не истерите, вдруг не понравится что-то. Так вот, у меня с недавних пор есть одно увлечение, если можно так сказать, я люблю когда молодые, красивые девушки доставляют мне сексуальные наслаждения, — девчонки онемели, глаза округлились, но слушали.

— Ты лесбиянка, а муж? — заговорила Даша, которая по рассказам была примерной девушкой, староста курса.

— А муж только рад за меня, если я счастлива то и он тоже. Ну лесбиянка, не знаю, наверное. Мне нравится когда девушки преклоняются перед моей красотой, и поверьте они тоже счастливы.

— А Маша знает об этом всем, — спросила Катя.

— Ну если честно, то она одна из тех, кто обожает целовать мне ноги, лизать пизду, ну и все такое. — девки не могли ни чего сказать. — Так вот я и решила вам предложить себя. Поверьте вы останетесь довольны.

— Ты предлагаешь нам лизать твою письку, и мы же еще должны радоваться, охренеть. — завозмущалась Дашка.

— А зря, ведь будете жалеть, что не попробовали, ведь я красивая, сексуальная.

— А я наверное согласна, — шепотом произнесла Катюша.

— Умнечка девочка, ты не пожалеешь, — и я протянула руку ей для поцелуя.

— Кать, ты серьезно. — еще возмущалась Даша.

А Катя покорно взяла и поцеловала мою ручку. Мы собрались уходить вдвоем, но Дашка обозвалась, и сказала, что тоже согласна. Честно, я не ожидала, что кто-то из них согласиться, а чтобы обе. Я дала руку для поцелуя и Дашутке. Я перезвонила мужу, сказала, что мы погуляем и придем, и мы пошли к нам домой.

Я на минутку забежала в ванную, а девушки осматривали дом, мы прошли к дивану. Я не разувалась, решив предоставить это моим куклам, села, и приказала целовать ноги. С девушками конечно, никто так не обращался, но они повиновались, быстро освоились. Видно было, что им стало уже нравится, то что с ними происходит. Катюша стала раздевать меня, ласкать мою грудь, а Даша все не могла оторваться от моей ножки, увлеклась. Только увидев, что Катя сняла с меня трусики, и целовала «киску» Дашутка присоединилась к ней. Девочки поочередно лизали мою писечку, мне нравилось смотреть как они работают дуэтом. Я чувствовала себя королевой, эти красотки довели меня до оргазма. Придя в себя, поставила ноги им на лицо и оттолкнула их, как настоящая госпожа, приказала одеть себя. Девочки упрашивали меня еще поиграть, но я не разрешила, а сказала, что они останутся сегодня ночевать у нас.

Мы вернулись в компанию, Миша догадался где мы так долго пропадали, а сестра не могла такого предположить. Я сказала мужу, что оставляю девочек ночевать у нас, он понятно не возражал. Придя домой, Михаил узнал, что со мной сегодня будут спать девчонки, а он будет ночевать в одиночестве. Мой муж долго не мог уснуть, так как мои стоны и крики его сводили с ума. Кстати для любимого я включила видеокамеру в спальни, чтобы он мог потом посмотреть. А мои красавицы старались изо все сил, поочередно лаская меня доводили до оргазма. Немного устав я приказала девочек поиграть друг с другом. Сначала Катюша вылизала писечку Даши, потом наоборот. Я смотря на это снова возбудилась, и куколки принялись ублажать меня, попочка была моя идеально вылизана. Уже перед сном девки легли в позу 69 и довели друг дружку до оргазма. У Даши это был первый опыт секса с девушкой.

Утром Миша заглянул к нам в спальню, и увидел, что Даша с Катей уже ласкают меня. Катюша лизала спереди, а Дашенька сзади, подружки уже не стеснялись моего мужа, они не могли оторваться от моего тела. Потом позвонила сестра, сказала, что приедет за подругами. Мы все позавтракали, и сели ждать Машку. Девушки не отходили от меня, они сидели у моих ног положив головы на коленки, муж уже не мог дожждаться когда они уедут. Маша зашла в дом одна, и увидела, как прощаясь девушки принялись целовать снова мои ноги. Такого от подруг она не ожидала. Как только все ушли, я нежно поцеловала мужа, и сделала ему минет. Так вот мой Миша теперь не боится показать свою любовь ко мне даже при своих друзьях. Когда ходим в гости, он демонстративно снимает с меня обувь, и обувает, говорит, что я у него самая красивая. Подруги завидуют мне, его друзья не понимают Мишку. Дома мы играемся, муж любит зубами расстегать замки на моих сапогах, и без помощи рук снимать обувь с меня. Может даже тапки в зубах принести. Кто-то скажет тряпка, а я скажу, он просто безумно любит свою госпожу. Еще один пример, перед новым годом на неделю с мамой ездила к ее сестре. Так вот, когда вернулись домой на такси, Мишка выбежал встречать, и схватил не сумку, а меня. Взял на руки и понес в дом, а мама топала следом удивленная. Она вошла в дом, и увидела как ее зять усадил меня в кресло, а сам без стеснений жадно целовал мне ноги, не сняв даже сапоги. Мама потом мне говорила, что рада за нас, муж так любит меня.

Уже больше трех лет все это продолжается, мне нравится быть госпожой для мужа, для подруг, для сестры. Я люблю смотреть, как они валяются у моих ног в прямом и в переносном смысле.